

刘兴晓任定安县人武部部长

陈亚平任县人武部政治委员

■ 黄荣海

2月12日,县人武部召开主管调整命令大会,会议决定县人武部原政委刘兴晓同志任人武部部长,陈亚平同志任人武部政治委员。

省军区副政委李尚林大校,省军区转业办主任王邦德上校,定安县委副书记、政法委书记李文文,县政府副县长陈亮参加大会。

会上,省军区副政委李尚林宣布了定安县人武部新一届领导班子命令,并对定安县人武部这几年全面贯彻落实科学发展观,围绕中心工作,发扬部队优良传统,积极为定安县的经济建设和社会发展保驾护航,各项工作取得的成效做出了充分的肯定。

县委副书记、政法委书记李

开文表示,坚决拥护省军区关于定安县人武部两位主管调整命令的决定,相信新的领导班子在新的岗位工作后一定能取得更好的成绩,也祝愿新的领导班子能够团结带领人武部全体同志,团结奋进、忠诚履职、开拓进取、扎实工作,让人武部各项工作百尺竿头,更进一步。

新上任的定安县人武部部长刘兴晓、人武部政治委员陈亚平在会上作了履职讲话,他们表示将进一步加强团结,带好班子,干出成绩,同时也希望县委、县政府一如既往的关心支持人武部各项工作。

原县人武部部长马显瑞作了发言,他表示,转入地方工作后一

定发挥军人的优良传统,扎实工作,争取在新的岗位上干出新成绩,并祝愿定安县人武部在省军区和县委、县政府的正确领导下,在新一届班子的带领下取得新的成就。

县人武部的全体干部职工,国动委相关成员单位负责人,乡镇农场人武部专武干部参加会议。

吹廉政之风 树浩然正气

定安县组织正科级领导干部参观纪念海瑞诞辰500周年系列展

■ 王伦



定安县领导干部在省博物馆参观纪念海瑞诞辰500周年系列展。
王伦 摄

以铜为镜,可以正衣冠;以人为镜,可以明得失。2月12日上午,定安县组织全县正科级以上领导干部集中到省博物馆,参观纪念海瑞诞辰500周年系列展览,进一步提高广大领导干部反腐倡廉意识。

上午9点半,参观团在解说员的带领下,走进展览大厅,听讲解、参观文物、品书法,以此来回眸历史,涤荡心灵。

参观过程中,不少在场的领

导干部纷纷表示,海瑞身上散发出的一种清正廉洁、刚直不阿的优秀品格,为后世树立了一座道德丰碑,是清官文化的杰出典范,对于营造深化改革氛围、推进廉政文化建设等具有重要意义。

一位来自乡镇的同志告诉记者,“此次展览廉政文化氛围浓厚,是一次很好的学习机会,回去以后,一定要在内心树立起一副廉政的标杆,用自身的言行,

带领党员干部一心一意谋发展,把基层的党风廉政建设推向新高。”

据了解,此次系列展由省纪委、省委宣传部共同主办,整个作品展分为三大板块,其中,《清官楷模廉政师表——海瑞生平事迹展》通过文物、图片、多媒体技术多角度展示了海瑞刚正不阿、清正廉洁、耿介忠义的一生;《回望大明——海瑞生活的时代》,通过104件(套)展览文物为参观者勾勒出一幅幅明代中晚期社会生活的画面,并将海瑞元素置于其中,构建起彼此之间的内在联系;《廉政文化书法作品展》则收录了76幅海南省书法界作品,反映海南省广大干部群众学习清官楷模、建设廉政文化的积极精神风貌。

展览除了丰富的图片和扼要的文字介绍外,观众在展厅还可通过多媒体欣赏到电视剧《大明王朝1566:嘉靖与海瑞》、马连良主演的京剧《海瑞罢官》和专家讲座的视频浏览网上展厅。

定安县出台操办婚丧喜庆事宜新规定

近日,定安县出台了《关于进一步规范党和国家工作人员操办婚丧喜庆事宜的暂行规定》,进一步规范了党和国家工作人员操办婚丧和其他喜庆事宜,倡导移风易俗,促进党风廉政建设,纠正收钱敛财等歪风。

据悉,该《规定》共设立12条事项。要求各级党和国家工作人员为本人及其父母、子女

举办的婚丧喜庆事宜宴请活动,总桌数不超过15桌,酒席以当地普通标准为准。该《规定》完善了党和国家工作人员操办婚丧喜庆事宜备案制度,规范操办婚丧喜庆事宜相关流程,要求党和国家工作人员必须在操办婚丧喜庆事宜前向所在单位主要领导申请汇报,经审核后,报县纪委备案。汇报内容包括:拟操办事

宜、时间、地点、邀请人数等信息,并承诺遵守相关纪律和接受监督。《规定》还特别重申了纪律要求,明确了违规操办者、违规参与者及其所在单位主要领导分别应负的责任。

《规定》实施后,定安大操大办婚丧喜庆事宜、收钱敛财等歪风得到了有效遏制和打压。

(郑凡)

定安县发送廉政短信鸣反腐警钟

(上接一版)常敲廉政警钟。通过充分发挥现代信息技术的作用,在法定节假日前借助手机覆盖面广、阅读方便、警示效果好的优势,及时向领导干部发送“严禁领导干部驾驶公车私用,严禁大操大办酒席借机敛财,严格遵守《廉政准则》52个不准”等内

容的廉政短信。通过手机短信这个平台发送廉政短信,既快捷方便,又不落俗套,而且成本低廉,容易被广大党员干部接受。通过发送廉政短信,较好地达到了反腐倡廉宣传教育作用和警醒预防的效果,营造了良好的廉洁自律氛围。

(苏子能)

春风化雨润民心

定安举办2014年“春风行动”就业援助招聘会

■ 王伦 黄荣海

2月11日,定安县2014年“春风行动”就业援助招聘会,在县人力资源市场招聘大厅举行。当天,33家用人单位提供了2022多个就业岗位,吸引了2300余人到场应聘。

早上八点半,招聘会一开始,众多求职者便陆续涌入市人力资源大厅,现场人头攒动,热闹非凡,各个招聘窗口更是被围得水泄不通。大厅内的电子屏循环播放着用工信息,一张张企业招工简章发放到求职者手中,详细地说明了招聘岗位、人数、任职资格等条件,以及求职者最关心的薪酬、福利等问题。

“今年家里面种了点辣椒,活儿不太忙,趁着这个农闲时候,出来找份工作。”来自富文镇田头村村民许环富一边填写应聘信息一边和记者聊了起来,“我不是一个人过来,喏,那边看招聘信息的全是我们村的,今天一共来了20余人,是村委会组织的。”许环富告诉记者,“去年七月中旬的时候,县就业局开展了下乡的技能培训活动,而后自己开始喜欢上了工程维修,这次应聘也是奔着这个岗位过来的。”

据了解,此次招聘会共有33家企业入驻,提供就业岗位2022个,涉及食品加工、酒店、

保险、医药、销售、机械、服务等众多行业的岗位,其中,普工岗位1605个、管理岗位59个、技术岗位358个。

采访中,记者发现,今年的招聘会上不乏一些热门单位,像海南联塑科技有限公司的招聘窗口,招聘会开始还不到一个小时,就已经收到了近百份简历。

县就业局局长郑光伟告诉记者:“此次招聘会主要面向大中专毕业生,下岗失业人员等相关人群,而对于高校未就业的应届毕业生、困难家庭高校毕业生,进行求职登记并成功实现就业的还可申请一次性1500元的职业求职补贴。”

此外,县就业局还利用现场招聘会的平台在活动现场设立就业优惠政策咨询台,为高校毕业生和有就业、创业意向的劳动者提供实名登记、职业指导、就业信息、创业咨询、职业培训、人事代理等“一条龙”公共就业人才服务,并发放《农民工就业·维权指导》宣传材料和企业招聘岗位信息资料4000份。

据了解,招聘会当天,现场有908人与用人单位达成就业意向,其中有高校毕业生169人。

当天上午,县政府副县长陈创禄亲临现场进行指导。

县食品药品监督管理局重组揭牌

■ 叶松

1月29日上午9点,县食品药品监督管理局及下属的食品安全委员会和食品药品稽查大队,正式揭牌成立,这是县食品药品监督管理局经与县工商行政管理局、质量技术监督局及商务局的职能、人员划转后的重新组建。

据介绍,新成立食品药品监督管理局将在主管药品监管的同时,对全县食品加工、保健品、化妆品进行综合监督、组织协调、监督管理各项工作,填补了基层监管执法空白,执法力量更加集中,对于完善食品药品监管体系,提高监管服务水平,加强基层监管执法和技术能量具有十分重要的意义。

食品药品监督管理局局长黄冠慈表示:“重新组建的县食

品药品监督管理局成立后,将承担起食品加工、食品流通到餐饮整个环节一系列的监管工作,职能扩大了,任务更重了,监管的任务更艰巨了。保障人民群众的身体和生命安全,是党和人民赋予食品药品监督系统光荣而神圣的使命,在今后的工作中,我们将统一、权威、高效地履行好食品、药品、化妆品、保健品的组织协调、监督管理各项工作,服务好广大定安人民。”

据了解,春节期间,人流物流密集,食品药品安全形势严峻,为了让人民群众过一个祥和喜庆的佳节,县食品药品监督管理局派出了多个专门工作小组,深入超市、药店等场所,做好食品药品监管工作,保障了人民群众的身体和生命安全。